



В Новом Уренгое возбуждено уголовное дело по факту нанесения телесных повреждений малолетнему ребенку

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, совершенное в отношении малолетнего).

По данным следствия, 3 ноября 2019 года в городе Новый Уренгой местная жительница, уходя на работу, оставила 10-месячного ребенка со своим сожителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. Из-за плача ребенка мужчина умышленно нанес ему множество ударов в голову, причинив телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение по п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1409933>